



## КЕРЧЕНСЬКА МІСЬКА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

вул. Кірова, 17, м. Керч, 'еспубліка Крим, Російська Федерація, 298300

## КЕРЧЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ул. Кирова, 17, г. Керчь, Республика Крым, Российская Федерация, 298300

## КЕРИЧ ШЕЭР ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

Киров сокъ, 17, Керич ш., Къърым Джумхуриети, Русие Федерация сы 298300

## 17 сессия 1 созыва РЕШЕНИЕ

" 26 " марта 2015 г. № 265-1/15

О продлении срока действия договора безвозмездного пользования нежилыми помещениями, заключенного с Государственным комитетом по охране культурного наследия Республики Крым

В соответствии с п.2 ст.621, ст. 689 Гражданского кодекса Российской Федерального Федерации, ст.17.1 закона Российской Федерации от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», ст.ст. 16, 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 26 Закона Республики Крым от 21.08.2014 №54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», ст. 2 Закона Республики Крым от 31.07.2014 № 38-3РК «Об особенностях регулирования имущественных и земельных отношений на территории Республики Крым», Уставом муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, а также учитывая обращение председателя Государственного комитета по охране культурного наследия Республики Крым Гриненко Н.О. от 02.03.2015 №723/01-05, городской совет РЕШИЛ:

1. Продлить срок действия договора безвозмездного пользования от 01.12.2014 сроком на один год с Государственным комитетом по охране культурного наследия Республики Крым на нежилое помещение общей площадью 12,8 кв.м. (каб. №454), расположенное по адресу: г.Керчь, ул. Кирова, 5 и числящееся на балансовом учете Муниципального казённого учреждения «Дирекция комплексному техническому ПО обеспечению органов деятельности самоуправления», местного ДЛЯ размещения сотрудника Государственного комитета по охране культурного наследия Республики Крым.

- 2. Государственному комитету по охране культурного наследия Республики Крым и Муниципальному казённому учреждению «Дирекция по комплексному техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления» в месячный срок со дня вступления в силу решения оформить дополнительное соглашение к вышеуказанному договору безвозмездного пользования, а также договор на возмещение коммунальных услуг в соответствии с действующим законодательством.
- 3. Отделу информационной политики и связям с общественностью аппарата Керченского городского совета опубликовать данное решение на сайте Керченского городского совета.
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования на сайте Керченского городского совета.
- 5. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по имущественным вопросам, земельным отношениям и использованию природных ресурсов (Гусаков).

Председатель городского совета

Л. ЩЕРБУЛА